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Από το πρακτικό της 1ης συνεδρίασης της 5ης Απριλίου 2023 του Συμβουλίου της  Κοινότητας

Ροδόπολης.

Στη Ροδόπολη και στο Κοινοτικό Κατάστημα, σήμερα την 5η του μηνός Απριλίου του έτους 2023

ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 19:00 μ.μ. συνήλθε το Συμβούλιο της Κοινότητας Ροδόπολης του

Δήμου  Διονύσου  σε  δημόσια  συνεδρίαση,  ύστερα  από  τη  με  αριθ.  Πρωτ.  11246/03-04-2023 έγγραφη

πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Κοινοτικού

Καταστήματος  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρ.  88  του  Ν*  3852/2010,  "Σύγκληση  του  Συμβουλίου

Τοπικής και Δημοτικής Κοινότητας” κι επιδόθηκε σε κάθε Σύμβουλο ιδιοχείρως και με email,  για συζήτηση

& γνωμοδότηση στα παρακάτω εντός ημερησίας διάταξης θέματα:

     ΘΕΜΑ  2ο  “Ζητήματα που εκκρεμούν σχετικά με το Κοιμητήριο Ροδόπολης”

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Ροδόπολης είπε

ότι σε σύνολο επτά [7] μελών ήταν από τους κ.κ. Συμβούλους της Κοινότητας:

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ: 

1] Κλεφτάκης Βασίλειος  (Πρόεδρος)        Ουδείς

2] Κούνης Λέων- Δημήτριος                   

3]  Πολύζου Δήμητρα

4] Παπαβασιλείου Καλλιόπη

5] Σεϊντής Παναγιώτης

6] Κόκκινος Χαράλαμπος

7] Κουβαρά Έλενα



Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου Τσομίδη

Παναγιώτα. 

Στο συμβούλιο επίσης παραβρέθηκαν ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας κ.

Εμ. Κόκκαλης και νυν και τέως εκπρόσωποι του Συλλόγου Γ.Ο.Χ. Αγίας Τριάδος. 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος  στο Σώμα το  2ο  θέμα του Συμβουλίου ανέφερε  ότι  για  την

εύρυθμη λειτουργία του Κοιμητηρίου Ροδόπολης θεωρεί σημαντική  την επαναφορά σε ισχύ για

ένα προκαθορισμένο χρονικό διάστημα (π.χ. δύο ετών) της παλαιότερης απόφασης 116/2010

του  Κοινοτικού  Συμβουλίου  όπως  ακριβώς  εφαρμόστηκε  στη  Ροδόπολη  μέχρι  και  πριν  την

εφαρμογή του Ενιαίου Κανονισμού Κοιμητηρίων του Δήμου Διονύσου (45/2018).  Με την εν λόγω

απόφαση δίνεται η δυνατότητα στους οικείους όσων έχουν ταφεί  στο Παλαιό Κοιμητήριο Αγίας

Τριάδος να μεταφέρουν τα οστά των προγόνων τους στο Νέο, παραχωρώντας τους επ’ αόριστο

χρόνο ταφικό χώρο διαστάσεων μονού τάφου, με τίμημα χαμηλότερο αυτού που σήμερα έχει

ένας οικογενειακός. 

Για να αναλύσω τους λόγους που εισηγούμαι σήμερα την παραπάνω πρόταση χρειάζεται να

αναφερθώ στα παρακάτω: 

• Όπως είναι γνωστό το Παλαιό Κοιμητήριο ανήκει σήμερα στον Ι.Ν. Αγίας Τριάδος.

• Έως  τώρα  υπάρχει  ένας  περιορισμένος  αριθμός  οικογενειακών  τάφων  γηγενών  της

Ροδόπολης που, είτε γιατί οι οικείοι δεν ενημερώθηκαν επαρκώς για τη δυνατότητα που

τους παρείχε η τότε απόφαση 116/2010, είτε για άλλους λόγους, δεν έχουν μεταφερθεί στο

Νέο Κοιμητήριο. Στην περίπτωση που υπάρξει τέτοια αίτηση, βάσει του νυν Κανονισμού,

οι συγγενείς είτε θα πρέπει να αναγκαστούν να προβούν σε μεγάλη χρηματική δαπάνη για

την αγορά διπλού οικογενειακού τάφου,  είτε  να καταλήξουν στην προσωρινή  λύση της

χρήσης οστεοθυρίδας.

• Έχει καταστεί αναγκαίο και βρισκόμαστε στη διαδικασία ανεύρεσης και ανασύνταξης των

σχετικών αρχείων του Παλαιού Κοιμητηρίου, ώστε στην περίπτωση αίτησης για εκταφή και

μεταφοράς  οστών  από  το  Παλαιό  σε  άλλο  Νεκροταφείο  εντός  ή  εκτός  Δήμου,  να

ακολουθούνται οι νόμιμες και διαφανείς διαδικασίες.

Η δημιουργία του Νέου Κοιμητηρίου έγινε ύστερα από τον κορεσμό του Παλαιού, ωστόσο πέρα

από αναγκαιότητα ήταν και το αποτέλεσμα μακρόχρονων κι επίπονων αγώνων, παραχωρήσεων και

προσπαθειών του συνόλου των ανθρώπων που έχουν ρίζα και ανήκουν στον τόπο αυτό. Επομένως,

θεωρώ πως δικαιωματικά τους αρμόζει να έχουν και σήμερα τη δυνατότητα της μεταφοράς των

οστών των προγόνων τους από το Παλαιό στο Νέο, σε  τμήμα του Νεκροταφείου απλών τάφων,

όπως  και  για  τους  ήδη  χρησιμοποιούμενος  τάφους  στο  σημερινό  τομέα  2  να  ισχύσει  ξανά  η

απόφαση 116/2010 τουλάχιστο για ένα προκαθορισμένο χρονικό διάστημα εφεξής. 



Ακολούθησε ψηφοφορία όπου  τελικά το Σώμα 

Ομόφωνα εισηγείται 

κατά την εισήγηση του προέδρου, την επαναφορά της απόφασης του Τοπικού Συμβουλίου 

116/2010 για ένα προκαθορισμένο χρονικό διάστημα, ώστε να δοθεί η δυνατότητα της μετακομιδής

οστών από το παλαιό Κοιμητήριο Αγ. Τριάδος στο Νέο .

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό: 3/2023

Ο Πρόεδρος:        Τα  Μέλη: 

ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ ΧΡ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ   1.  ΚΟΥΝΗΣ ΛΕΩΝ - ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

2.  ΠΟΛΥΖΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ

3.  ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ

4.  ΣΕΪΝΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

5.  ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

6. ΚΟΥΒΑΡΑ ΕΛΕΝΗ

Ακριβές αντίγραφο

Ροδόπολη 06-04-2023

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου της  Κοινότητας

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡ  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ    


